
２　アンケート集計結果

◎　議会報告会について
　１　開催を知ったきっかけについて その他

A　班回覧 60 人 48.4 ％

B　市議会ホームページ 3 人 2.4 ％

Ｃ　議会だより 35 人 28.2 ％

Ｄ　ポスター 4 人 3.2 ％

Ｅ　コミュニティＦＭラジオ 0 人 0.0 ％

Ｆ　有線放送（東和地域） 3 人 2.4 ％

Ｇ　防災無線（大迫地域） 0 人 0.0 ％

Ｈ　家族・知人の紹介 6 人 4.8 ％

 Ｉ　その他 13 人 10.5 ％

　２　報告内容について必要と思われるもの（複数回答あり） その他

①　直近の定例会の内容 59 人 42.4 ％

②　常任委員会の活動 60 人 43.2 ％

③　請願・陳情 35 人 25.2 ％

④　行政視察 31 人 22.3 ％

⑤　予算・決算 18 人 12.9 ％

⑥　政務活動費 29 人 20.9 ％

⑦　賛否が分かれた議案の質疑内容等 55 人 39.6 ％

⑧　その他 5 人 3.6 ％

・報告会実施地区のテーマの説明
・市施設維持管理（特に冬場の除雪について）
・今現在課題になっている事案の説明
・地域課題等に対応した特別委員会の設置
・議会改革

・コミュニティ会議からの葉書
・知人
・振興センター
・地元議員
・区長会長
・自治会長
・市問い合わせ
・コミュニティだより


